



Американский актер Брендан Фрейзер завоевал «Оскар» за лучшую мужскую роль в фильме «Кит». 95-я церемония вручения наград Киноакадемии США прошла 13 марта в Лос-Анджелесе.

За статуэтку в номинации «Лучшая мужская роль» с Фрейзером боролись Остин Батлер, сыгравший Элвиса Пресли в фильме «Элвис», Колин Фаррелл с ролью Патрика Салливана из «Банши Инисерина», Пол Мескал в роли молодого отца в картине «Солнце мое» и Билл Найи в ремейке одноименной картины Акиры Куросавы «Жить».

Кинокартина «Кит» режиссера Даррена Аронофски рассказывает о страдающем ожирением мужчине Чарли, который некогда ушел из семьи ради любовника. Оказавшись на пороге смерти, Чарли пытается снова начать общаться с дочерью-подростком, с которой они не виделись несколько лет. Дебютный показ фильма на венецианском кинофестивале завершился шестиминутной стоячей овацией в честь фильма и исполнителя главной роли.

Главную и еще шесть статуэток в этом году на «Оскаре» достались фильму «Все везде и сразу».

Ранее стало известно, что награду в категории «Лучший полнометражный анимационный фильм» получила лента «Пиноккио Гильермо дель Торо». А вот российские режиссеры Максим и Евгения Арбугаевы с короткометражной документалкой «Выход» уступили статуэтку индийско-американскому фильму «Заклинатели слонов».